
                                                                                                                                                                                              

 

 

    Bydgoszcz, 24 czerwca 2022r. 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym                           

na Dostawę odzieży specjalnej strażaka spr. nr SSp/TP1/3/D/6. 

 

 

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania 

dotyczące treści SWZ, na które zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień 

publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi: 

 

 

Pytanie 1: dotyczy WTU dla butów specjalnych skórzanych. 

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie jako rozwiązania równoważnego butów             

z podwójnym systemem zapinania: zamek błyskawiczny i sznurowadła? 

Obecne brzmienie WTU w istotny sposób ogranicza konkurencję, gdyż obuwie tylko 

jednego producenta spełnia stawiane wymagania. Czy w związku z powyższym 

zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania butów wyposażonych w zamek inny niż 

silikonowy. 

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie tylko jest jeden producent butów 

strażackich ale jest kilka innych modeli obuwia z CNBOP-PIB posiadających 

silikonowy zamek. W żaden sposób nie da się porównać zamka silikonowego 

(chociażby łatwość czyszczenia samą wodą) do zamka metalowego, gdzie czyszczenie 

jest dość mocno utrudnione. Nie małe znaczenie ma też tu łatwość w operowaniu 

zamkiem silikonowym ale przede wszystkim brak wymagań co do samej jego 

konserwacji.  Zamawiający opierając się na opinii użytkowników (strażaków WSP)  

jest uprawniony do  stawiania wymogów wobec zamawianego sprzętu i uzyskanie 

produktu jak najbardziej odpowiadającego potrzebom zamawiającego. Dlatego też 

biorąc powyższe pod uwagę  Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów 

WTU. 
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Pytanie 2: Czy zamawiający dopuszcza buty wyposażone w spełniającą analogiczną         

do stalowej funkcję, a jednocześnie obniżającą wagę butów, kompozytową wkładkę          

w podeszwie, chroniącą stopę przed przebiciem? 

 

Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza  buty specjalne strażaka wyposażone                  

w kompozytową wkładkę w podeszwie chroniącą stopę przed przebiciem. 
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